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Ha ocrosanne wi. 53, an. 9 ot 3akona 3a KalacTLpa 1 HMOTHHA PErHCTBP, Wwi. 35, ai. 4
ot Hapeada Ne PJ1-02-20-4 o1 11.10.2016 r. 32 npeaocTaBiie Ha YCAYIH OT KaAacTpalHaTa
KapTa ¥ KaJacTpaiHuTe peructpi u nuemo u3x. Ne 3300-1649 or 27.11.2019 r. Ha kmeTa Ha

oGmmna Bepuren (wam per. Ne 09-4(202)/27.11.2019 )

H3IMEHAM

most 3anosea Ne PJI-13-145 o1 13.08.2019 r., kaxro cieasa:

§ 1. B 1. | avmure Tumka bowxuaaposa Bacwiena — cnennanucr | Perviauns u
KazacTup™ c¢ samenst ¢ aymure llaasen Miages Crosmos — 1. apxurekt #a OGumna
Bupuen”,

§ 2. Jla ce npekpatu a0cTeibT 10 Kajactpatro-aaMuHuCTpaTHBHATA HHBOPMAIIHOHHA
cnerema Ha AIKK (KAMC) na aunero Tumka Boxugaposa Bacuiiesa u ce ocHrypH J10CTsi ¢

neodxoammute npasa va [Hnaven Muaues Crosnos 1o KAUC.

Banoseara aa ce cpeste 0 3manuero na Ilnamen Mumues CrosiHor, Ha kMera Ha
O6umina Bwpwen, na maswammka wa CIKK — MouTasa, Ha AMpeKTOpa HA JIpeKIHA
~AJIMHHHCTPATHBHO-NPABHO ¥ uuancoo ofciayxBaHe™, Ha JMPEKTOpa Ha JAHPEKIA
HHHOpMAUMONAN TEXHONOMHA H HPOCTPAHCTREHN JAHIH', 33 CBEJICHHE H H3TbIIHEHHE,

3anoseara aa ce nydankysa na ouimamara erpannia na AI'KK u j1a 6bze nocrasena

Ha BHIHO MACTO B crpaadte Ha: CI'KK - Montana u Obuuna Bupuen.

Kowrpona 1o w3nbamenuero na sanosenta whaaraM na navasnuxka na CIKK

Monrana.

H3ILJIHUTENEH IMPERTGP

HH HUTAPOBA



BaHa MaETanosa

From: WMeaiino Meoprues <ivailo_georgiev89@abv.bg>
Sent: 04 pexempwu 2019 r.11:18

To: Bana MaptynkoBa

Subject: EnekTpoHHa nowa n TenepoH Ha MnameH CToAHOB
plstoyanoff@abv.bg

0878523021



OBIIUHA BBHPHIEIL

Anpec: 3540 rp.Bopmen, 6ya.Buarapus 10, 06.1. MonTana
Ten: 09527/ 22-22; 09527/ 20-02 ; akc: 09527/ 23-23

e-mail : admin_varshetz @ mail.bg

www.varshets.bg. OBLUMHA .
nax. Neo ..Szuégc -G 13
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M3I'bJIHUTEJHHUS JUPEKTOP rpag Bupuey

HA AT'EHIUSA 11O 'EOJIE3US], KAPTOI'PA®US U KAJJACTBP
I'P.CODH 1618 ‘ o

YIL“MYCAJIA“ Ne 1

03\ //}// V]

OTHOCHO: IIpomsHa Ha JHIATa KOHTO MMAT JOCTBI Bi(s) {ﬁlod{gpiummonna'ra cHCTEMaA Ha
KajlacTbpa € JaHHH OT KaJlaCTpaTHHTe KapTH M KaJlaCTPaIHHTE PETHCTPH 3a rp.Bupmen 1 3emmumara
Ha OOIIMHATA BBB BPB3Ka C IIOIKCAHOTO CIIOPa3yMeHHe mexay AI'KK rp.Codus u obmmna Bepimerr
1o 4i1.55 o 3aKoHa 3a KaJacThpa ¥ UMOTHHS peructsp /3KUP/.

YBAKAEMA I'OCIIOKO KOPHUTAPOBA,

BbB BpBb3Ka ¢ moamucanoro mexay AIKK rp.Codus u obmmna Bepimen cnopasymenue mo
9155 OT 3aKoHa 3a KaJlacThpa H UMOTHUs perucThp /3KUP/ 3a M3BBpIIBaHE OT 0O6mMHa Brpmen Ha
YCIYTH, 9pe3 OTHANCYEH NOCTBI 10 HHpOpMalMOHHATa CHCTEMa HAa KaJlacThpa. C JaHHH OT
KalaCTpaTHUTE KapTH ¥ KaJacTpalHUTe PErMCTPH 3a rp.Bhpimen u 3emimmara va obmuHaTa mopamu
NPOMEHH B ChCTaBa Ha oOmmHa Bupmen, Mons na 6bae mpeycTaHOBeH DOCTBIA 10 CHCTEMAaTa Ha
AT'’KK na Tumka Boxunaposa Bacunesa — cnenuanucr »Perynanus u kanactep® npu 06.A.- Bepuren
H Ja Obae mpenocraBeH TakeB Ha Ilnamen Mmusues CrosinoB — Iiasen APDXHTEKT Ha o0muHa
Bupmen.

C yBaxenmue, LA
k. ABAH MUXAWJIOB JIA
Kmem na obwyund Bvpuwey



